

喜旺礼盒获“最受消费者喜爱节日礼品”

品质和实用性成选礼品主要考量

早报1月16日讯 近日,记者获悉,喜旺礼盒获评“最受消费者喜爱节日礼品”。从评选结果和消费者的反馈上看,品质和实用性成为大家选择节日礼品的主要考量。据悉,该奖项为烟台大众网综合网页、微信、微博、论坛、客户端、报刊、视频等媒体的大数据分析,同时结合网友评论等各项参数进行评选。最终,喜旺礼盒被评为“最受消费者喜爱节日礼品”。

了解到,喜旺礼盒凭借严苛的品质管控,连续获“市长管理奖”“泰山品质”等高质量奖项。除了本次获评“最受消费者喜爱节日礼品”,此前还连续两届获评“鲜美好礼”称号,喜旺礼盒成为山东标志性礼品,受到全国越来越多消费者的青睐。

喜旺凭技术,参与国际标准的制定

喜旺是世界肉类组织“双金成员”,拥有国内外联合研发中心,技术和管理一直领军肉类行业。喜旺参与了国家《酱卤肉制品质量通则》等近20项国家、行业标准,而且还参与了《肉与肉制品——术语》等五项国际标准的制修订,为中国肉类行业争取了更多的国际话语权。喜旺与中国肉类研究中心等共同承担了国家科技部“十一五”“十二五”“十三五”重大科研攻关项目,获国家专利130余项。

在近期世界肉类组织和中国肉类协会联合主办的国际肉类展会上,喜旺金牌礼盒、禧满堂礼盒获评“最受关注产品”,受到世界评委们的高度评价。

消费者普遍认为,喜旺作为获得国际



消费者在选购喜旺礼盒。

金奖的礼品,送亲朋好友最能表达心意。

喜旺营养和口味,得到消费者交口称赞

喜旺以口味好、品质高深受消费者的喜爱,获“中国名牌”、加拿大“食品行业领军奖”及“消费者最喜爱的产品”等众多大奖,产品占领美国、加拿大、日本等国际市场。

消费者李女士谈到:“礼品,一定要选男女老少都喜欢的。”公司经理孙先生选喜旺禧满堂给员工:“发福利众口难调,喜旺礼盒口味好,价位有很多选择,



喜旺科研人员在开展检测工作。

时间陪朋友。”

喜旺有浓缩各国美食的“世界美食”礼盒、荟萃中华美食的“金牌礼盒”、中国传统的酱卤礼盒及营养时尚的西式礼盒等十二款礼盒。

“好吃”“品质高”“性价比高”“实用”“高档”“喜气”是对喜旺礼盒的最多评价词。

中国年,大家最爱“喜”和“旺”

喜旺,新的一年“喜”上加“旺”,符合中国文化对新年的希冀。

当下,国潮兴起,礼品更注重祝福性。郑先生说:“咱中国人过年,要有年味,现在生活好,什么都不缺,礼品就是祝福。”“年夜饭必有喜旺,兆头好啊!”张女士毫不掩饰喜悦。为工厂选福利的卓女士说:“我们厂每年都发喜旺,单位喜喜旺旺、蒸蒸日上,员工喜喜旺旺、天天向上。”“吃不了冰箱冻好,想吃随时吃。我就喜欢收喜旺礼盒,过年‘喜旺’越多越好。”王女士说。

评选中,消费者选喜旺礼品最多的理由是希望新的一年,自己和亲朋好友都“事业喜,家庭旺。”(观海新闻/青报全媒体记者 王婷 摄影报道)

青岛市总工会启动2024年“情系职工·冬送温暖”活动 五大行动,暖心! 五大礼包,温心!

早报1月16日讯 1月16日上午,山东省青岛市人大常委会副主任、市总工会主席张建刚带队,分别慰问重点工程项目农民工和新就业形态劳动者,给他们送去饼干、面粉、花生油和温暖大礼包等慰问品,并送去新春祝福。同日起,青岛市总工会分10路走访慰问市直、区市重点工程项目职工和困难企业困难职工,全市工会2024年“情系职工·冬送温暖”活动正式启动。

线下开展“五大暖心行动”

2024年伊始,市总工会先期筹集专项资金1050万元,用于开展困难职工帮扶、送温暖慰问和新就业形态劳动者温暖行动。春节期间,将集中开展“情系职工·冬送温暖”十大行动。

其中,线下开展“五大暖心行动”:集中走访慰问行动,分10路慰问有关困难企业,同步开展“查保促”活动;困难职工帮扶关爱行动,对建档困难职工进行生活救助和送温暖慰问;新就业形态劳动者温暖行动,设立100万元专项关爱资金,发放850套“温暖大礼包”,赠送两万份新就业形态劳动者“专项综合互助保障”;农民工平安返乡行动,为返乡返岗农民工提供“点对点”上门服务;法



市总工会一线走访慰问职工。市总工会供图

律援助行动,帮助包括新就业形态劳动者和农民工在内的广大职工暖“薪”过年。

线上推出“五大关爱活动”

与此同时,线上也推出了“五大关爱活动”:线上送早餐活动,为全市新就业形态劳动者、户外劳动者送出两万份早餐;困难职工圆梦活动,为

建档立卡困难职工家庭的老人开展免费体检活动;送福进家书法公益活动,为基层工会和广大一线职工写春联、送“福”字;喜迎新年惠工活动,整合青岛本地商家资源,推出物美价廉的惠工年货“大礼包”;优惠券礼送职工活动,为网约车司机和广大职工提供加油和交通优惠活动。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
通讯员 杨忠召)

互助保障 救在身边

早报1月16日讯 为着力提高职工群众,特别是新业态劳动者的防护意识和自救互救能力,由青岛市总工会职工服务中心(中国职工保险互助会青岛办事处)、市红十字会联合开展的“互助保障,救在身边”青岛市职工群众应急救护培训季启动仪式,在青岛国际航运中心“共享职工之家”举行。

启动仪式在应急救护视频短片中开场,青岛红十字代表队进行了地震灾害现场应急救护技能展示,为参加省应急救护大赛队员和2022—2023年度青岛“优秀红十字救护员”颁发了荣誉证书及奖励金。启动仪式结束后,青岛市职工群众应急救护培训第一期开班。专业老师现场为参加活动的网约送餐员、房产中介员、保安员等60名新业态劳动者传授心肺复苏应急救护技能。

(本报记者)

生态宣讲 走进社区

早报1月16日讯 近日,青岛市生态环境局城阳分局联合青岛农业大学化学与药学院实践服务团,走进城阳区明阳路社区,举办“绿色步伐,低碳生活”主题宣讲活动。“风不远千里而来,一台7兆瓦的风力发电机一小时发电量可供新能源车充电上百次。”活动现场,宣讲员通过一则公益广告引出了宣讲主题,为大家带来了一堂生动的绿色课堂。宣讲员通过丰富真实的案例、直观形象的影像以及绘声绘色的讲解,系统介绍了什么是绿色步伐和低碳生活、关注绿色低碳的必要性和重要意义以及如何从实际做起践行低碳生活。(通讯员 刘琦)